
ΚΑΛΩΣ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ή μισή ώρα
μετά την δολοφονία ήρθαν και
οι μπάτσοι
Η δολοφονία του Μιχάλη Κατσουρή έξω απο το γήπεδο της ΑΕΚ
είναι απολύτως ίδια σε  όλα με τη δολοφονία του Παύλου Φύσα.

Ο  φασίστας  Ρουπακιάς  έδωσε  τη  δολοφονική  σκυτάλη  στο  νέο
εκτελεστή προκειμένου να επιτελέσει την αιματοβαμμένη αποστολή
του.  Η  νεοναζιστική  θανατοπολιτική  οκτώ  δεκαετίες  μετά  το
Άουσβιτς είναι παρούσα.

Ο μεγάλος σύμμαχος και εδώ, των νεοναζί δολοφόνων, η ελληνική
αστυνομία που ευτυχώς αυτή τη φορά αποκαλύφτηκε άμεσα και 
έγινε  αυτή  η  διαπίστωση  πλέον,  καθολική.  Αν  ο  Ρουπακιάς
συνελήφθη σχεδόν μόνος του ομολογώντας μπροστά στα έκπληκτα
και  αμήχανα  μάτια  των  αστυνομικών  πάνω  από  το  πτώμα  του
Παύλου, στη Φιλαδέλφεια τα πράγματα ήρθαν διαφορετικά για την
αστυνομία και το ρόλο της.

Επικεντρωνόμαστε στην αστυνομία γιατί αυτή ως σύνολο και ως
κάθε ξεχωριστός μπάτσος  έχει τη δυνατότητα να προσφέρει χώρο
στο δρόμο στους φασίστες  και το κάνει πάντα με διάθεση και
θέση.

Όσο αφορά τις πολιτικές ευθύνες κορυφής αν θέλουν τις παίρνουν
να εξαγνίσουν την εξουσία τους αν όχι δεν μας πολυενδιαφέρει.
Μας ενδιαφέρει ο δρόμος και ο θάνατος από τα μαχαίρια του κάθε
Ρουπακιά καθώς και η στάση της αστυνομίας τη στιγμή εκδήλωσης
της φασιστικής βίας.

Όλοι  γνωρίζουν  και  εμείς  πολύ  καλύτερα  το  φαντασιακό  των
δρώντων κυρίως αστυνομικών που καθορίζει τη συμπεριφορά τους
πέραν του γεγονότος ότι είναι οι πιο πιστοί ψηφοφόροι του
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Κασιδιάρη και της χρυσής αυγής.

Στην προκειμένη περίπτωση η άποψη των αστυνομικών είναι αυτή
που αποτυπώνεται και από τον Δικηγόρο των νεοναζιστών Κροατών
Νταβορίν Καρατσιτς : «<Οι οπαδοί της ΑΕΚ είναι τα μεγαλύτερα
ανθρώπινα αποβράσματα που υπάρχουν. Είναι ανθρώπινα σκουπίδια,
ναρκομανείς, αριστεροί και αναρχικοί, που πετούν μολότοφ και
ποδοπατούν κεφάλια. Ξέρω από τη δική μου εμπειρία ότι τα μέσα
ενημέρωσης αναφέρουν εντελώς λάθος κάποια γεγονότα. Ίσως να
ξεκίνησαν από την ελληνική πλευρά.>

Αυτό είναι το κοινό φαντασιακό -με το αντίστοιχο ιστορικό νήμα
σύνδεσης του κράτους-  των δελτάδων των ματατζήδων των οπκε
των  συνοριοφυλάκων  και  αυτό  φαίνεται  στα  μάτια  τους  όταν
ερχόμαστε αντιμέτωποι και δεν μπορούν να το κρύψουν.

Είμαστε βέβαιοι  ότι όπου συναντήθηκαν οι μπάτσοι της χώρας,
με τους  blue boys θα χαριεντιζόταν ποδοσφαιρικά και καλά,
υποδηλώνοντας ταυτόχρονα την κοινή αποστολή τους. Το άνοιγμα
χώρου  στους νεοναζί Κροάτες είναι η προσφορά των μπάτσων και
η  εξουδετέρωση  κάθε  εμποδίου  για  να  συνευρεθούν  με  τους
συγκεκριμένους  γνωστούς  φασίστες  της  Λεωφόρου  Αλεξάνδρας
Παναθηναϊκούς κατ΄ όνομα.

Τι και αν η Interpol η αστυνομία της Κροατίας του Μαυροβουνίου
της Αλβανίας  και η ίδια η ΟΥΕΦΑ  ειδοποίησαν τους μπάτσους
“μας” ,αυτοί το εξέλαβαν το  μήνυμα με το δικό τους τρόπο. Η
δράση  η  αδράνεια  η  διευκόλυνση  η  παρεμπόδιση  η  πρόληψη  η
καταστολή είναι τακτικές της αστυνομίας που επιβάλλονται κατά
το δοκούν και έτσι όλα αυτά εφαρμόστηκαν στη Ν. Φιλαδέλφεια
για να γίνει το μακελειό ανεμπόδιστα.

Οι Bad Blue Boys είναι νεοναζί οπαδοί του Άντε Πάβελιτς του
Χίτλερ και αυτό δεν το κρύβουν.

Οι  συγκεκριμένοι  σύντροφοί  τους,  Παναθηναικοί  είναι
χρυσαυγίτες απόγονοι των ταγματασφαλιτών  και των παρακρατικών
της δεκαετίας του 60 δίπλα στην αστυνομία.



Οι  Έλληνες  αστυνομικοί  σε  ποια  διάσταση  δράσης,  αλήθεια
βρίσκονται εκτός των φιλοναζιστικών αισθημάτων; Σε αυτό μπορεί
να  απαντήσει  κανένας  υπουργός,  πρωθυπουργός,  αρχηγός  της
αστυνομίας   κανένας  εκπρόσωπος  της  κωμωδίας  που  λέγεται
επιτελικό κράτος;

Θεωρούμε εν τέλει  ότι ο αντιφασισμός του δρόμου πρέπει να
ενταθεί έτσι ώστε να μην δώσουμε καμιά σπιθαμή δημόσιου χώρου
στους φασίστες και στην αστυνομία. Είμαστε δίπλα στην Original
και στέλνουμε την αλληλεγγύη μας σε όλους τους αντιφασίστες
ανεξαρτήτου χρώματος και ο καθείς οφείλει να ξεκαθαρίσει το
χώρο  του  έχοντας  δίπλα  του  όλο  το  αντιφασιστικό  μαχόμενο
κίνημα.

Οι δολοφονίες των φασιστών γίνονται στο δρόμο και εκει πρέπει
να  δοθούν  οι  απαντήσεις  περιφρουρώντας  τον  αλλιώς  θα
συνεχιστούν

Μιχάλη  Κατσουρή δεν θα σε ξεχάσουμε ποτέ και είμαστε σίγουροι
ότι η μεγάλη οικογένεια της ΑΕΚ κάθε Κυριακή θα είναι εκεί στο
γήπεδο για σένα

 ΤΣΑΚΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΝΑΖΙ


